

美丽中国 我是行动者

——我旗开展“六·五”世界环境日大型宣传活动

本报讯(记者 张芳)今年6月5日是第47个“六·五”世界环境日,环保局联合司法局、文明办等单位在白塔北门开展大型环保宣传活动。

此次宣传活动的主题是“美丽中国 我是行动者”。工作人员在宣传展台前,向过往的市民发放环保宣传材料,并用有奖问答的形式,吸引了更多的人参与到活动中来。活动现场还设立了环保法律咨询台,接受群众的咨询。

全旗的环保志愿者用绿色骑行的方式,传递着低碳出行的快乐,他们从白塔公园北门出发,沿着长征路、新华路,途径市政广场、公安局、阳光澳斯特酒店返回。全程8公里的骑行活动,在倡导绿色出行的同时,欣赏了达拉特的美景。

各学校的环保小小志愿者,用改造废旧物品的方式,履行着参与环境保护的誓言。



除此之外,我旗还开展了“美丽达拉特 我是环保行动者”签名、“变废为宝”等系列活动,旨在推动社会各界和公众积极参与生态文明建设,携手行动,为建设“亮丽黄河湾、多彩达拉特”贡献力量。

路口护栏拆除后,机动车该怎么走?

本报讯(记者 高玲)为提升道路的通行效率,近日,我旗交管大队对11处路口的隔离护栏进行拆除,护栏缩短了,路口变宽了,理应通行效率更高、更加通畅,但在有些路口却出现了相反的景象。

记者看到,在树林召大街与210国道交叉路口,一辆白色轿车由东至西行驶准备调头,此时红灯亮起,行驶至护栏尽头停了下来。因其距离路口还有20多米,阻碍后面车辆行驶,后面车辆频频鸣笛催促。最后,在交警的示意下才敢调头通过。

路口护栏拆除后,究竟机动车该如何正确通行?针对这一驾驶人普遍关心的问题,交管大队召开媒体见面会,给出权威解释并进行现场演示。

交管大队设施保障中队副中队长田和平解释:机动车确保安全可随时调头,不需要等待指示灯。其实,在拆除护栏后,交管大队在护栏处及时安装了“调头车辆确保安全后调头”的提示牌,考虑到电

子监控的问题,大部分护栏拆至抓拍探头后,而且有指挥中心专人筛查,防止误罚误判。道路通行要保畅通,更需保安全。在隔离护栏整治行动中,交管大队在育晨幼儿园和鼎鼎宾宴楼路口处加装了一段护栏,就是为了更好地分流车辆,保障各个方向行驶车辆的安全。

护栏拆除后,可能由于部分路口原有双黄线尚未更改,有的驾驶人不敢贸然前行。市政部门正在加紧更改道路标线,交管部门也通过报纸、电视、公众平台等进行宣传,让群众尽快熟悉通行规则。

此外,在媒体见面会上,交管人员专门解释了群众反映强烈的交通信号灯计时器与信号灯不同步的问题。这种情况常出现在交通平峰和高峰转换时,属于全国存在的技术性问题。为了不给驾驶人造成误导,我旗效仿周边城市的做法,陆续取消那些不同步的交通信号灯。

(上接一版)——调查研究要找到方法路径。我们在长期实践中积累了许多好的调研方法,比如深入基层的“蹲点式”调查,“解剖麻雀式”的典型调查,互动性强的调查会、研讨会,感受直接的走访调查等等,这些方法现在仍然管用。在实际调研过程中,突出把握好三个方面:一要在“问”字上下精功。要问得全,问到精华,问到实质,根据调研主题,做到巧问、问巧。二要在“看”字上下苦功。要看特点,认真查找工作中的优势和特色;要看成效,深入分析通过某项工作措施和创新办法,在推动高质量发展中取得的显著成效;要看做法,重点是避开传统、找出特色。三要在“查”字上下真功。要横向查,把调查工作与多个同类、同行业工作归在一起,从中概括出共同的属性或特征;要纵向查,既要继

承传统优秀做法,更要找出亮点;要实地查,发扬优良的工作作风,深入一线做认真细致的调研,切忌走马观花、蜻蜓点水。

——调查研究要聚焦工作重点。党的十九大对推动高质量发展作出了重大战略部署。全旗各级领导干部要围绕十九大的新要求新部署,找准工作的切入点和着力点,立足全旗大局和中心工作,在调查研究上出亮点、出成果。当前,要聚焦打好打赢“三大攻坚战”,认真研究这些领域存在的突出问题,着力解决制约高质量发展的潜在短板;聚焦产业结构调整,把推动转型升级作为调查研究的首要任务,特别要在延伸农牧业产业链、发展现代物流和全域旅游等重点课题上集中攻坚出成果;聚焦乡村振兴,研究发展村集体经济、打造田园综合体、改善农村牧区人居环境等方面的新路径,集聚推动农村牧区发展的新动能;聚焦保障和改善民生,加强教育、卫生、文化、社会保障等领域的调查研究,解决好群众最关心最直接最现实的利益问题,让改革发展成果更多更公平惠及于民;聚焦党的建设,不断提升党的执政能力和领导水平。

总之,在新时代的历史方位下,调查研究是深入贯彻党的十九大精神、决胜全面小康、推动各项事业发展的重要法宝。全旗各级领导干部要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大兴调查研究之风,不断改进调研方式,全面提升解决问题的能力和水平,努力把全旗经济社会各项事业不断推向前进!

自1980年以来,国务院将每年的6月份确定为全国“安全生产月”。在第17个“安全生产月”来临之际,旗安全生产委员会向长期奋战在安全生产一线的同志们致以诚挚的问候!向一直以来关心、支持和参与安全生产工作的社会各界人士表示衷心的感谢!

过去的一年,我们始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的工作理念,全面落实安全生产责任,深化隐患排查治理,夯实安全基层基础,开展了一系列卓有成效的工作,安全生产形势稳定好转,事故起数和死亡人数持续下降,有力维护了全旗安全稳定的发展局面!

今年“安全生产月”活动的主题是“生命至上,安全发展”。党中央、国务院之所以提出这一要求,就是要践行安全发展理念,落实“发展绝不能以牺牲人的生命为代价”这一“红线”要求,督促社会各界关注生命安全,重视安全发展,提升安全意识。今天,我们正式启动“安全生产月”系列活动,并将陆续举办主题宣传、警示教育、知识竞赛、安全咨询、应急演练等形式多样、内容丰富的安全宣教活动,力求在全社会凝聚弘扬安全发展理念、支持安全生产工作的强大共识,希望大家能够踊跃参与,成为一名安全生产的实践者、监督者和宣传者!

维护生命安全、保障生产安全,是我们应尽的职责,也是每个企业、每个公民应当履行的责任和义务。衷心希望大家从现在做起,从自身做起,从本职岗位做起,遵守安全制度,掌握安全技能,提高安全隐患鉴别能力,为自己和他人营造安全的生产生活环境。我们相信,只要我们行动起来,主动作为,就一定能消除安全隐患、防止悲剧发生,开创全旗生产安全、人民安康、社会安定的良好局面!

最后,预祝“安全生产月”活动圆满成功!祝愿全旗人民平安健康、幸福满满!

达拉特旗安全生产委员会
2018年6月1日

生命至上 安全发展

全国第十七个安全生产月致广大人民群众的一封信

遗失声明

- 达拉特旗嘉辉汽车运输有限公司不慎将《营业执照》正副本丢失,注册号:911506215706271046,现声明作废。
- 达拉特旗嘉辉汽车运输有限公司(账号:003388745400010,开户行:包商银行股份有限公司鄂尔多斯达拉特支行)不慎将《开户许可证》丢失,核准号:J2052000621001,现声明作废。
- 达拉特旗达通羊绒制品有限公司不慎将公章丢失,现声明作废。
- 鄂尔多斯市蒙联家庭农场不慎将(旧)法人章(法人杜英小)丢失,现声明作废。

公告

冯成厚(身份证号:152722195211280051)不慎将坐落于达拉特旗树林召镇锡尼街南新建路东的国有土地使用证丢失,经查档,土地证号为:达国用(2007)第8448号,土地面积为265.62平方米,用途为:住宅。现经本人申请声明作废。

现本人向我中心提出补办申请,自公告公布的时间之日起15个工作日内,有异议的单位或个人可向我中心档案窗口提出书面申请,联系电话:0477-2258342,联系人:付露莹。公告期满如无任何异议,我中心将根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条规定,给予补办不动产权证。

特此公告

达拉特旗不动产登记中心
2018年05月31日

公告

翟旭光(身份证号:152701196907243614)不慎将坐落于达拉特旗树林召镇锡尼街南和平路西汇昇花园小区的房屋所有权证和国有土地使用证丢失,经查档,房产证号为:25125号,建筑面积:113.27平方米,土地证号为:达国用(2008)第002791号,用途为:住宅。现经本人申请声明作废。

现本人向我中心提出补办申请,自公告公布的时间之日起15个工作日内,有异议的单位或个人可向我中心档案窗口提出书面申请,联系电话:0477-2258342,联系人:付露莹。公告期满如无任何异议,我中心将根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条规定,给予补办不动产权证。

特此公告

达拉特旗不动产登记中心
2018年06月5日